

⚠

AVERTISSEMENT

ⓐ Placez cette lampe hors de portée des enfants !
ⓑ Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de quiconque !
ⓒ 'N' édairer pas les objets inflammables à courte distance, pour éviter de les brûler ou de provoquer un danger dû à une température élevée !
ⓓ 'N' utilisez pas la lampe de manière inappropriée, par exemple en la tenant dans la bouche, afin d' éviter toute blessure ou danger de mort en cas de défaillance de la lampe ou de la batterie et/ou d'une température élevée !
ⓔ 'Cette lampe accumule une grande quantité de chaleur durant son fonctionnement, ce qui entraîne une température élevée de son corps. Veillez à une utilisation sûre pour éviter les brûlures.
ⓕ 'Éteignez et verrouillez la lampe ou retirez la batterie pour éviter toute activation accidentelle lorsque la lampe est placée dans un environnement fermé et inflammable tel que des poches et les sacs à dos !
ⓖ 'La LED de cette lampe n' est pas remplaçable, donc toute la lampe doit être changée lorsque la LED atteint la fin de sa vie.

(FRENCH) LAMPE FENIX TK20R UE

ⓐ Puissance de sortie maximale de 2800 lumens ; distance maximale du faisceau de 465 mètres,
ⓑ Une LED Luminius SFT70 d'une durée de vie de 50 000 heures,
ⓒ Inclue une batterie Fenix ARB-L21-5000 V2.0,
ⓓ Couleur como custom et couronne de frappe en acier inoxydable,
ⓔ Interrupteur/sélecteur FlexiSensa Control brevetée pour une utilisation rapide à une main,
ⓕ Modes "Tactical" et "Duty" pour un choix adapté aux besoins de chacun,
ⓖ Port de charge USB Type-C caché,
ⓗ Fabriqué en aluminium durable A6061-T6,
ⓓ Finition premium avec anodisation dure anti-abrasive de typept,
ⓔ Dimensions : 153,7 x 34 x 25,4 mm/05,5" x 1,4" x 1,0",
ⓕ Poids : 135 g/4,76oz (batterie exclue).

MODE D'EMPLOI

Interrupteurs
L'interupteur arrière rond est l'interupteur tactique pour l'activation instantanée. L'interupteur/sélecteur arrière FlexiSensa Control est l'interupteur fonctionnel pour la sélection de la sortie, **Marche/arrêt**
Appuyez sur l'interupteur tactique pour allumer silencieusement et momentanément la lampe, relâchez l'interupteur pour éteindre la lampe.
Appuyez à fond sur l'interupteur tactique jusqu'à ce que le "clac" se fasse entendre pour allumer de façon permanente la lampe, appuyez à nouveau pour que la lampe s'éteigne.
Mode commutation
Dans n'importe quel mode, tournez l' interrupteur/sélecteur FlexiSensa Control pour obtenir le mode désiré.
Mode Tactical
Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur l'interupteur tactique pour passer du mode au suivant dans l'ordre: Turbo→Strobe,
Mode Duty
Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur l'interupteur tactique pour passer d' un mode à l'autre, dans l'ordre: Turbo→For→Moyen→Faible,
Mode Verrouillage/OFF
Dans n'importe quel mode, tournez l' interrupteur/sélecteur FlexiSensa Control en position verrouillage pour éteindre la lampe de poche.
Lorsque la lampe est allumée, tournez l' interrupteur/sélecteur FlexiSensa Control en

⚠

ADVERTENCIA

ⓐ Coloque esta linterna fuera del alcance de los niños!
ⓑ NO apunte la linterna directamente a los ojos de nadie!
ⓒ NO lumenio objetos inflamables a corta distancia, para evitar quemar objetos o causar peligro debido a la alta temperatura!
ⓓ NO use la linterna de manera inapropiada, como mantenerla en la boca, para evitar lesiones personales o amenazas a la vida cuando la linterna o la batería interna fallan!
ⓔ Esta linterna acumulará mucho calor mientras trabaja, lo que resultará en una alta temperatura de la carcasa de la linterna. Preste atención al uso seguro para evitar quemaduras.
ⓕ Apague y bloquee la linterna o retire la batería de la linterna para evitar la activación accidental cuando la linterna se coloca en un entorno cerrado e inflamable, como bolsillos y mochilas!
ⓖ Si la LED de esta linterna es FlexiSensa Control es no reemplazable; por lo tanto, toda la linterna debe reemplazarse cuando el LED llegue al final de su vida útil.

(SPANISH) LINTERNA FENIX TK20R UE

ⓐ Potencia máxima de 2800 lúmenes; Distancia máxima del haz de 465 metros,
ⓑ Un LED de calidad con una vida útil de 50.000 horas,
ⓒ Alimentado por una batería recargable Fenix ARB-L21-5000 V2.0,
ⓓ Color de camuflaje personalizado más bello de acero inoxidable,
ⓔ Control FlexiSensa patentado para una operación rápida y con una sola mano,
ⓕ Modos táctico y de servicio para una elección flexible,
ⓖ Puerto de carga USB tipo C oculto,
ⓗ Hecho de aluminio duradero A6061-T6,
ⓓ Acabado antirreflejivo anodizado duro tipo de primera calidad,
ⓔ Tamaño: 6,05" x 1,34" x 1,00"/153,7 x 34 x 25,4 mm,
ⓕ Peso: 4,76 oz/135 gramos (sin batería).

CIRCUITO DE MEMORIA INTELIGENTE

En el modo táctico o de trabajo, la luz memoriza la última potencia seleccionada. Incluso la luz estroboscópica. Cuando se enciende de nuevo, se recuperará la potencia del modo general utilizado anteriormente.

ESPECIFICACIONES DE BATERÍAS

La linterna acumulará mucho calor cuando se use en potencia Turbo durante períodos prolongados. Cuando la linterna alcanza una temperatura de 60 ° C o más, la luz bajará automáticamente algunos lúmenes para reducir la temperatura. Cuando la temperatura desciende por debajo de 60 ° C, permitirá al usuario volver a seleccionar la potencia Turbo.

⚠

ВНИМАНИЕ!

ⓐ Держите фонарик вне досягаемости детей!
ⓑ Не светите кому-либо в глаза!
ⓒ Не светите на объекты из близкого расстояния чтобы не обжечь или поджечь их!
ⓓ Не используйте фонарик ненадлежащим образом, например не кушайте его чтобы избежать травм.
ⓔ Фонарик выделяет много тепла при использовании в течение длительного времени, что приводит к высокой температуре корпуса. Используйте фонарик с должной осмортельностью, чтобы избежать ожогов!
ⓕ Выключите и заблокируйте фонарик или извлеките аккумулятор чтобы избежать случайного включения, если вы выключили (или отключили, например, карман или рюкзак)
ⓖ Светодиод этого налобного фонаря не подлежит замене; поэтому по окончании срока службы светодиода необходимо заменить весь фонарик.

(RUSSIAN) FENIX TK20R UE ФОНАРИК

ⓐ Максимальная яркость и дальность обзора: 2800 люмен и 465м,
ⓑ Высококачественный светодиод с сроком службы 50 000,
ⓒ Питание от одного перезаряжаемого Fenix ARB-L21-5000 V2.0,
ⓓ Индивидуальный камуфляжный цвет более эстетичен из нержавеющей стали,
ⓔ Контроль FlexiSensa для быстрого выбора режима работы одной рукой,
ⓕ Tактический и Дежурный режимы для гибкого выбора,
ⓖ Скрытый порт зарядки USB Type-C,
ⓗ Устойчивые к царапинам анодированные премиум-класса титан,
ⓔ Размер: 153,7 x 34 x 25,4 мм,
ⓕ Вес: 135 г (без батареи).

УПРАВЛЕНИЕ

Переключатели
Круглый кнопочный переключатель — это тактический переключатель для мгновенного включения фонарика. FlexiSensa Control — это функциональный переключатель для выбора режима работы.
ВЫКЛЮКИ
Нажмите на тактический переключатель, чтобы беззвучно и моментально выключить фонарик, отпустить чтобы выключить (или отключить включение, по умолчанию).
Помимо того щелчка нажмите на тактический переключатель чтоб включить основной свет. Еще раз нажмите, чтобы выключить основной свет.
Смена режима работы
В любом состоянии вращайте переключатель FlexiSensa, чтобы переключиться между тактическим/дежурным/блокировкой.
Тактический режим
Из ВКЛ1 нажмите на тактический переключатель, чтобы выбрать уровень яркости в порядке Turbo→Высокий→Средний.
Блокировка-разблокировка
Из любого состояния поверните переключатель FlexiSensa Control, чтобы заблокировать и выключить фонарик.
Из ВКЛ1 поверните переключатель FlexiSensa Control для разблокировки фонарика и выбора между Тактическим и Дежурными режимами. Будучи

⚠

警告

ⓐ ライトをお子様の手の届かないところに置いてください。
ⓑ ライトを使用者や周囲の人に向けて直接照射しないでください。
ⓒ 発火や高温による危険を避けるため、ライトを照らす以外の用に向って近距離で照射しないでください。
ⓓ ライトや内蔵電池の故障による人身事故や、火に引かれる危険を避けるため、ライトを口の中に入れたままの状態で取り扱わないでください。
ⓔ ライトを使用することで、本体が発熱し高温になります。安全にご使用いただくために、火傷をしないようご注意ください。
ⓕ 衣服のポケットやリュックなどの密閉された場所や、燃えやすい物の近くにライトを置くときは、接点灯を防ぐためライトを消灯ロックするか、本体から電池を取り外してください。
ⓖ 本製品の LED ライトは交換式ではありません。LED ライトの寿命が切れた場合は、本製品を再度ご購入ください。

(JAPANESE) FENIX TK20R UE フラッシュライト

ⓐ 最大出力 2800 lm、最大照射距離 465 m
ⓑ 光源として Luminius 社製 SFT70 LED を使用 (寿命 50,000 時間)
ⓒ Fenix ARB-L21-5000 V2.0 の充電電池が付属
ⓓ カスタマイズされたカラーフィニッシュに加え、本体材質としてステンレススチール製のストライクベベルを採用
ⓔ 特許取得済みの FlexiSensa Control ロールスイッチを採用し、素早く片手で操作が可能
ⓕ Tactical モードと Duty モードを搭載し、ニーズに合った柔軟な操作が可能
ⓖ USB Type-C 充電ポートを搭載
ⓗ 本体材質として耐熱性の A6061-T6 アルミニウムを使用
ⓔ 耐摩耗処理として硬質アルマイト表面処理を採用
ⓕ サイズ (約) : 153.7 mm x 34 mm x 25.4 mm
ⓖ 重量 (約) : 135g (電池含まず)

使用方法

スイッチ
本体上部にある丸形スイッチがタクティカルスイッチとなっており、即時点灯が可能です。
本体上部にある FlexiSensa Control ロールスイッチがファンクショナルスイッチとなっており、出力選択が可能です。

点灯/消灯
タクティカルスイッチをタッチすると、ライトが瞬時点灯します。スイッチを離すとライトが消灯します。
タクティカルスイッチを「タッチ」と音がるまで押し込むと、ライトが常時点灯します。スイッチを再度押し込むとライトが消灯します。

モード切替
ライトがどのような状態であっても、FlexiSensa Control ロールスイッチで回転させることで、必要に応じたモードが選択されます。

PARAMÈTRES TECHNIQUES

ANSI/PLATO FL1	MODE TACTICAL			MODE DUTY			MODE VERROUILLAGE /OFF	
	TURBO	STROBE	TURBO	FORT	MOYEN	FAIBLE		
	PUISSANCE	2800 lumens	2800 lumens	2800 lumens	1000 lumens	350 lumens	30 lumens	/
	AUTONOMIE	3 heures*	/	3 heures*	3 heures 15 minutes	9 heures	40 heures	/
	INTENSITÉ	53 880 candela	/	53 880 candela	17 880 candela	5900 candela	490 candela	/
	PORTÉE MAXIMUM	465 mètres						
	RÉSISTANCE AUX CHUTES	1 mètre						
	SUBMERSIBLE	IP68, 2 mètres sous l'eau						

Remarque : Selon la norme ANSI/PLATO FL1, les spécifications ci-dessus sont issues des résultats incluses, à la température de 21 ± 3 ° C avec un taux d'humidité de 50 % - 80 %. Les performances de la lampe peuvent varier selon différents environnements de travail ainsi que la batterie utilisée.
* L'autonomie en mode Turbo est le temps cumulé de fonctionnement, y compris à puissance réduite en raison de la température ou du système de protection incorporation.

Le mode Tactical ou en mode Duty pour déverrouiller la lampe et accéder à la sortie précédemment utilisée.

CIRCUIT INTELLIGENT DE MÉMOIRE

En mode "Tactical" ou "Duty", la lampe mémorise la dernière sortie sélectionnée, y compris Strobe. Lorsqu'elle est rallumée, la sortie précédemment utilisée en mode général est rappelée.

PROTECTION INTELLIGENTE CONTRE LA SURCHAUFFE

La lampe va générer une chaleur importante lorsque le mode Turbo est utilisé durant de longues périodes. Lorsque la lampe atteint la température de 60 ° C voir plus, la lampe va diminuer automatiquement la puissance de quelques lumens pour réduire la température. Lorsque la température sera revenue sous les 60 ° C, l'utilisateur pourra à nouveau sélectionner le mode Turbo.

CARACTÉRISTIQUES DES BATTERIES

Type	Dimension	Voltage	Emploi
Fenix ARB-L21-5000 V2.0	21700	3,6 V	Recommandé ✓✓
Fenix ARB-L21-5000U	21700	3,6 V	Recommandé ✓✓
Fenix ARB-L21-4000P	21700	3,6 V	Recommandé ✓✓
Autres types de batterie 21700	21700	3,6 V	Attention !

PARÁMETROS TÉCNICOS

ANSI/PLATO FL1	MODO TÁCTICO			MODO TRABAJO			MODO BLOQUEO /APAGADO	
	TURBO	STROBO	TURBO	ALTO	MEDIO	BAJO		
	POTENCIA	2800 lúmenes	2800 lúmenes	2800 lúmenes	1000 lúmenes	350 lúmenes	30 lúmenes	/
	INTENOMÍA	3 horas*	/	3 horas*	3 horas 15 minutos	9 horas	40 horas	/
	AUTONOMÍA	53,880 candelas	/	53,880 candelas	17,880 candelas	5900 candelas	490 candelas	/
	DISTANCIA MÁXIMA	465 metros						
	RESISTENCIA A IMPACTOS	1 metro						
	SUMERGIBLE	IP68, 2 metros bajo el agua						

Remarque : Selon la norme ANSI/PLATO FL1, les spécifications ci-dessus sont issues des résultats incluses, à la température de 21 ± 3 ° C avec un taux d'humidité de 50 % - 80 %. Les performances de la lampe peuvent varier selon différents environnements de travail ainsi que la batterie utilisée.
* L'autonomie en mode Turbo est le temps cumulé de fonctionnement, y compris à puissance réduite en raison de la température ou du système de protection incorporation.

para apagar la linterna.
Con la luz encendida, gire el interruptor de control FlexiSensa al modo táctico al modo de trabajo para desbloquear la luz e ingresar la potencia utilizada anteriormente.

En el modo táctico o de trabajo, la luz memoriza la última potencia seleccionada. Incluso la luz estroboscópica. Cuando se enciende de nuevo, se recuperará la potencia del modo general utilizado anteriormente.

PROTECCIÓN INTELIGENTE DE SOBRE TEMPERATURA

La linterna acumulará mucho calor cuando se use en potencia Turbo durante períodos prolongados. Cuando la linterna alcanza una temperatura de 60 ° C o más, la luz bajará automáticamente algunos lúmenes para reducir la temperatura. Cuando la temperatura desciende por debajo de 60 ° C, permitirá al usuario volver a seleccionar la potencia Turbo.

REEMPLAZO DE BATERÍA

Desenrosque la cabeza de la luz e inserte la batería con el lado del ánodo (+) hacia el cabezal de la luz, luego vuelva a enrosca la cabeza de la luz.

CARGA

1. Afije el cabezal de la luz en el sentido contrario a las agujas del reloj para revelar el punto de carga USB tipo C y enchufe el enchufe USB A del cable de carga en un tomacorriente, luego conecte el enchufe USB tipo C del cable de carga a la luz.
2. El indicador se mostrará rojo durante la carga y se volverá verde cuando esté completamente cargado.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ANSI/PLATO FL1	ТАКТИЧЕСКИЙ РЕЖИМ			ДЕЖУРНЫЙ РЕЖИМ			РЕЖИМ БЛОКИРОВКИ /ВЫКЛ	
	ТУРБО	СТРОБ	ТУРБО	ВЫСОКИЙ	СРЕДНИЙ	НИЗКИЙ		
	ЯРКОСТЬ	2800 люм	2800 люм	2800 люм	1000 люм	350 люм	30 люм	/
	ВРЕМЯ РАБОТЫ	3 ч *	/	3 ч *	3 ч 15 мин	9 ч	40 ч	/
	ИНТЕНСИВНОСТЬ СВЕТОВОГО ПОТОКА	53880 кд	/	53880 кд	17880 кд	5900 кд	490 кд	/
	МАКС. ДАЛЬНОБОЙНОСТЬ	465 м						
	УДАРОПРОЧНОСТЬ	1 м						
	ВЛАГОЗАЩИТА	IP68, 2 м под водой						

Примечание: В соответствии со стандартами ANSI/PLATO FL1 приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных компаниями Fenix в ходе лабораторных испытаний с использованием литий-ионного аккумулятора Fenix ARB-L21-5000 V2.0 при температуре 21,15 ° C и влажности 50% - 80%. Фактические характеристики этого продукта могут варьироваться в зависимости от различных условий.
* Яркость в режиме «<Турбо>» измеряется в целом за общее время работы, включая работу на пониженных уровнях, на которые фонарь переходит из-за срабатывания механизма защиты от перегрева.

разблокированным, фонарик включится на последнем использованном уровне яркости.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА

При использовании фонарика на высокой яркости в течение длительного времени, тот будет выделять много тепла. Когда корпус достигнет температуры 60 ° C или выше, режим автоматически немного понизит чтобы снизить температуру корпуса фонарика. Когда температура упадет ниже 60 ° C, пользователь снова сможет повторно выбрать уровень яркости.

ЗАМЕНА АККУМУЛЯТОРА

Откройте хвостовику и вставьте аккумулятор плюсовой стороной к голове фонаря, затем снова плотно прикрутите крышку.

ЗАРЯДКА

1. Протографируйте голову фонаря, чтобы открыть зарядный порт USB Type-C. Вставьте разъем USB-A зарядного кабеля в зарядный блок с соответствующими контактами, затем подключите разъем USB Type-C зарядного кабеля к фонарю. 2. Во время зарядки индикатор будет гореть красным, а при полной зарядке станет зеленым.
3. После завершения зарядки обязательно плотно закрутите голову фонарика, чтобы обеспечить пыле- и водонепроницаемость.

Примечание:
1. При зарядке или при неправильном подключении аккумулятора индикатор аккумулятора будет мигать красным, напоминая пользователю о необходимости переворота аккумулятора.
2. Обычное время зарядки входящего в комплект Fenix ARB-L21-5000 V2.0 будет вызвано ранее использовавшийся уровень яркости.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СХЕМА ПАМЯТИ РЕЖИМОВ

В Тактическом и Дежурном режимах фонарик запоминает последний выбранный уровень яркости, включая стробоскоп. При повторном включении

INDICACIÓN DEL NIVEL DE LA BATERÍA

Cada vez que la batería se conecta al revés, el indicador de la batería parpadeará en rojo para recordarle al usuario que debe revisar la batería.
2. El tiempo de carga normal de la batería Fenix ARB-L21-5000 V2.0 inclus es de aproximadamente 3,5 horas desde el agotamiento hasta la carga completa.
3. Recargue una linterna almacenada cada cuatro meses para mantener el rendimiento óptimo de la batería.
4. La luz no está disponible durante la carga.
Nota: Esto solo funciona con la batería recargable Fenix ARB-L21 serie.

INDICADOR DE NIVEL DE BATERÍA

Cada vez que se enciende la luz, el indicador (desatornille el cabezal de la luz para ver) indicará el nivel de la batería y durará 3 segundos.
Luz verde encendida: saturado 100% - 85%
Parpadeos de luz verde: suficiente 85% - 50%
Luz roja encendida: poco 50% - 25%
Parpadeos de luz roja: crítico 25% - 1%
Nota: Esto solo funciona con la batería recargable Fenix ARB-L21 serie.

ADVERTENCIA DE BAJO VOLTAJE

Cuando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel preestablecido, la linterna se programa para cambiar a un nivel de potencia más bajo hasta que se alcance la potencia Baja. Cuando esto sucede en potencia Baja, la luz parpadeará 3 veces cada 5 minutos para recordarle que debe recargar o reemplazar la batería a tiempo.
Nota: Esto solo funciona con la batería recargable Fenix ARB-L21 serie.

USO Y MANTENIMIENTO

ⓐ Desmontar el cabezal sellado puede dañar la lámpara y anulará la garantía.
ⓑ Fenix recomienda utilizar una batería Fenix de excelente calidad.
ⓒ Retire la batería para evitar la activación accidental durante el almacenamiento o el transporte.
ⓓ Si no va a utilizar la lámpara durante un período prolongado, retire la batería o la lámpara podrá dañarse debido a una fuga de electrolito.
ⓔ Desatornille la tapa trasera o retire la batería para evitar la activación accidental durante el almacenamiento o el transporte.
ⓕ El uso a largo plazo puede provocar el desgaste de la junta tórica. Para mantener un sello de agua adecuado, reemplácelo al año con el pedido apropiado.
ⓖ La limpieza periódica de los contactos de la batería mejora el rendimiento de la lámpara, ya que los contactos sucios pueden hacer que la lámpara parpadee, brille de forma intermitente o incluso que no se encienda por las siguientes razones:
A: Batería baja.
Solución: Recargue o reemplace la batería (Asegúrese de que la batería esté insertada de acuerdo con las especificaciones de la batería).
B: El punto de contacto o contacto de la batería o linterna está sucio.
Solución: Limpie los puntos de contacto con un bastoncillo de algodón empapado en alcohol isopropílico.
Si los métodos anteriores no funcionan, comuníquese con el distribuidor.

INCLUYE

Linterna Fenix TK20R UE, batería de ARB-L21-5000 V2.0, cable de carga tipo C, funda, cordón, 2 juntas torales de repuesto, manual de usuario

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ANSI/PLATO FL1	ТАКТИЧЕСКИЙ РЕЖИМ			ДЕЖУРНЫЙ РЕЖИМ			РЕЖИМ БЛОКИРОВКИ /ВЫКЛ	
	ТУРБО	СТРОБ	ТУРБО	ВЫСОКИЙ	СРЕДНИЙ	НИЗКИЙ		
	ЯРКОСТЬ	2800 люм	2800 люм	2800 люм	1000 люм	350 люм	30 люм	/
	ВРЕМЯ РАБОТЫ	3 ч *	/	3 ч *	3 ч 15 мин	9 ч	40 ч	/
	ИНТЕНСИВНОСТЬ СВЕТОВОГО ПОТОКА	53880 кд	/	53880 кд	17880 кд	5900 кд	490 кд	/
	МАКС. ДАЛЬНОБОЙНОСТЬ	465 м						
	УДАРОПРОЧНОСТЬ	1 м						
	ВЛАГОЗАЩИТА	IP68, 2 м под водой						

Примечание: В соответствии со стандартами ANSI/PLATO FL1 приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных компаниями Fenix в ходе лабораторных испытаний с использованием литий-ионного аккумулятора Fenix ARB-L21-5000 V2.0 при температуре 21,15 ° C и влажности 50% - 80%. Фактические характеристики этого продукта могут варьироваться в зависимости от различных условий.
* Яркость в режиме «<Турбо>» измеряется в целом за общее время работы, включая работу на пониженных уровнях, на которые фонарь переходит из-за срабатывания механизма защиты от перегрева.

разблокированным, фонарик включится на последнем использованном уровне яркости.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА

При использовании фонарика на высокой яркости в течение длительного времени, тот будет выделять много тепла. Когда корпус достигнет температуры 60 ° C или выше, режим автоматически немного понизит чтобы снизить температуру корпуса фонарика. Когда температура упадет ниже 60 ° C, пользователь снова сможет повторно выбрать уровень яркости.

ЗАМЕНА АККУМУЛЯТОРА

Откройте хвостовику и вставьте аккумулятор плюсовой стороной к голове фонаря, затем снова плотно прикрутите крышку.

ЗАРЯДКА

1. Протографируйте голову фонаря, чтобы открыть зарядный порт USB Type-C. Вставьте разъем USB-A зарядного кабеля в зарядный блок с соответствующими контактами, затем подключите разъем USB Type-C зарядного кабеля к фонарю. 2. Во время зарядки индикатор будет гореть красным, а при полной зарядке станет зеленым.
3. После завершения зарядки обязательно плотно закрутите голову фонарика, чтобы обеспечить пыле- и водонепроницаемость.

Примечание:
1. При зарядке или при неправильном подключении аккумулятора индикатор аккумулятора будет мигать красным, напоминая пользователю о необходимости переворота аккумулятора.
2. Обычное время зарядки входящего в комплект Fenix ARB-L21-5000 V2.0 будет вызвано ранее использовавшийся уровень яркости.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СХЕМА ПАМЯТИ РЕЖИМОВ

В Тактическом и Дежурном режимах фонарик запоминает последний выбранный уровень яркости, включая стробоскоп. При повторном включении

INDICACIÓN DEL NIVEL DE LA BATERÍA

Cada vez que la batería se conecta al revés, el indicador de la batería parpadeará en rojo para recordarle al usuario que debe revisar la batería.
2. El tiempo de carga normal de la batería Fenix ARB-L21-5000 V2.0 inclus es de aproximadamente 3,5 horas desde el agotamiento hasta la carga completa.
3. Recargue una linterna almacenada cada cuatro meses para mantener el rendimiento óptimo de la batería.
4. La luz no está disponible durante la carga.
Nota: Esto solo funciona con la batería recargable Fenix ARB-L21 serie.

INDICADOR DE NIVEL DE BATERÍA

Cada vez que se enciende la luz, el indicador (desatornille el cabezal de la luz para ver) indicará el nivel de la batería y durará 3 segundos.
Luz verde encendida: saturado 100% - 85%
Parpadeos de luz verde: suficiente 85% - 50%
Luz roja encendida: poco 50% - 25%
Parpadeos de luz roja: crítico 25% - 1%
Nota: Esto solo funciona con la batería recargable Fenix ARB-L21 serie.

ADVERTENCIA DE BAJO VOLTAJE

Cuando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel preestablecido, la linterna se programa para cambiar a un nivel de potencia más bajo hasta que se alcance la potencia Baja. Cuando esto sucede en potencia Baja, la luz parpadeará 3 veces cada 5 minutos para recordarle que debe recargar o reemplazar la batería a tiempo.
Nota: Esto solo funciona con la batería recargable Fenix ARB-L21 serie.

USO Y MANTENIMIENTO

ⓐ Desmontar el cabezal sellado puede dañar la lámpara y anulará la garantía.
ⓑ Fenix recomienda utilizar una batería Fenix de excelente calidad.
ⓒ Retire la batería para evitar la activación accidental durante el almacenamiento o el transporte.
ⓓ Si no va a utilizar la lámpara durante un período prolongado, retire la batería o la lámpara podrá dañarse debido a una fuga de electrolito.
ⓔ Desatornille la tapa trasera o retire la batería para evitar la activación accidental durante el almacenamiento o el transporte.
ⓕ El uso a largo plazo puede provocar el desgaste de la junta tórica. Para mantener un sello de agua adecuado, reemplácelo al año con el pedido apropiado.
ⓖ La limpieza periódica de los contactos de la batería mejora el rendimiento de la lámpara, ya que los contactos sucios pueden hacer que la lámpara parpadee, brille de forma intermitente o incluso que no se encienda por las siguientes razones:
A: Batería baja.
Solución: Recargue o reemplace la batería (Asegúrese de que la batería esté insertada de acuerdo con las especificaciones de la batería).
B: El punto de contacto o contacto de la batería o linterna está sucio.
Solución: Limpie los puntos de contacto con un bastoncillo de algodón empapado en alcohol isopropílico.
Si los métodos anteriores no funcionan, comuníquese con el distribuidor.

INCLUYE

Linterna Fenix TK20R UE, batería de ARB-L21-5000 V2.0, cable de carga tipo C, funda, cordón, 2 juntas torales de repuesto, manual de usuario

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ANSI/PLATO FL1	ТАКТИЧЕСКИЙ РЕЖИМ			ДЕЖУРНЫЙ РЕЖИМ			РЕЖИМ БЛОКИРОВКИ /ВЫКЛ	
	ТУРБО	СТРОБ	ТУРБО	ВЫСОКИЙ	СРЕДНИЙ	НИЗКИЙ		
	ЯРКОСТЬ	2800 люм	2800 люм	2800 люм	1000 люм	350 люм	30 люм	/
	ВРЕМЯ РАБОТЫ	3 ч *	/	3 ч *	3 ч 15 мин	9 ч	40 ч	/
	ИНТЕНСИВНОСТЬ СВЕТОВОГО ПОТОКА	53880 кд	/	53880 кд	17880 кд	5900 кд	490 кд	/
	МАКС. ДАЛЬНОБОЙНОСТЬ	465 м						
	УДАРОПРОЧНОСТЬ	1 м						
	ВЛАГОЗАЩИТА	IP68, 2 м под водой						

Примечание: В соответствии со стандартами ANSI/PLATO FL1 приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных компаниями Fenix в ходе лабораторных испытаний с использованием литий-ионного аккумулятора Fenix ARB-L21-5000 V2.0 при температуре 21,15 ° C и влажности 50% - 80%. Фактические характеристики этого продукта могут варьироваться в зависимости от различных условий.
* Яркость в режиме «<Турбо>» измеряется в целом за общее время работы, включая работу на пониженных уровнях, на которые фонарь переходит из-за срабатывания механизма защиты от перегрева.

разблокированным, фонарик включится на последнем использованном уровне яркости.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА

При использовании фонарика на высокой яркости в течение длительного времени, тот будет выделять много тепла. Когда корпус достигнет температуры 60 ° C или выше, режим автоматически немного понизит чтобы снизить температуру корпуса фонарика. Когда температура упадет ниже 60 ° C, пользователь снова сможет повторно выбрать уровень яркости.

ЗАМЕНА АККУМУЛЯТОРА

Откройте хвостовику и вставьте аккумулятор плюсовой стороной к голове фонаря, затем снова плотно прикрутите крышку.

ЗАРЯДКА

1. Протографируйте голову фонаря, чтобы открыть зарядный порт USB Type-C. Вставьте разъем USB-A зарядного кабеля в зарядный блок с соответствующими контактами, затем подключите разъем USB Type-C зарядного кабеля к фонарю. 2. Во время зарядки индикатор будет гореть красным, а при полной зарядке станет зеленым.
3. После завершения зарядки обязательно плотно закрутите голову фонарика, чтобы обеспечить пыле- и водонепроницаемость.

Примечание:
1. При зарядке или при неправильном подключении аккумулятора индикатор аккумулятора будет мигать красным, напоминая пользователю о необходимости переворота аккумулятора.
2. Обычное время зарядки входящего в комплект Fenix ARB-L21-5000 V2.0 будет вызвано ранее использовавшийся уровень яркости.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СХЕМА ПАМЯТИ РЕЖИМОВ

В Тактическом и Дежурном режимах фонарик запоминает последний выбранный уровень яркости, включая стробоскоп. При повторном включении

INDICACIÓN DEL NIVEL DE LA BATERÍA

Cada vez que la batería se conecta al revés, el indicador de la batería parpadeará en rojo para recordarle al usuario que debe revisar la batería.
2. El tiempo de carga normal de la batería Fenix ARB-L21-5000 V2.0 inclus es de aproximadamente 3,5 horas desde el agotamiento hasta la carga completa.
3. Recargue una linterna almacenada cada cuatro meses para mantener el rendimiento óptimo de la batería.
4. La luz no está disponible durante la carga.
Nota: Esto solo funciona con la batería recargable Fenix ARB-L21 serie.

INDICADOR DE NIVEL DE BATERÍA

Cada vez que se enciende la luz, el indicador (desatornille el cabezal de la luz para ver) indicará el nivel de la batería y durará 3 segundos.
Luz verde encendida: saturado 100% - 85%
Parpadeos de luz verde: suficiente 85% - 50%
Luz roja encendida: poco 50% - 25%
Parpadeos de luz roja: crítico 25% - 1%
Nota: Esto solo funciona con la batería